



JASPER CLA 200

Inspiriert von den schroffen Felsen im Hinterland des Jasper National Park, bildet dieser Boden die Basis für einen modernen Look und erzeugt eine warme und behagliche Atmosphäre in jeder Inneneinrichtung.

Staining EN 438-2 Grade 4-5 EN13501-1 Cfl-s1
!
ssion EN717-1 E1
EN12664 0.118 W/(m*K)
Compliant
EN ISO 24343-1 < 0,2 mm (*mit
Dämmunterlage)
it EN ISO 23999 < 0.15 % (80 °C/6 h)
stand EN 13893 DS
stand DIN 51130 R10
erhalten EN 1815 < 2 kV (antistatisch)
EN16094 MSR-A2
EN 425 Geeignet
EN ISO 10140 17 Δ Lw dB (17 Δ Lw dB
(integrierte Kork
Trittschalldämmung))













DETAILBESCHREIBUNG

Aware ist ein Bioboden, der umweltfreundlich und strapazierfähig ist und sich mit Nutzungsklasse 33 für den Einsatz in stark frequentierten Bereichen eignet. Die Basis von Aware bilden recycelte Naturmaterialien. Mit seinen elastischen Eigenschaften bietet er hohen Gehkomfort. Eine integrierte Trittschalldämmung aus Kork sorgt darüber hinaus für eine gute Raumakustik.

Gesamte Kollektion



Serengeti CLA 200



Rocky CLA 200



Yellowstone CLA 200



Smoky CLA 200



Grand Canyon CLA 200



Kappadokien CLA 200



Bwindi CLA 200



Jasper CLA 200



Yosemite CLA 200